
Ajánlások zöld fesztiválok szervezéséhez - egy kiadvány a környezetbarát rendezvényekhez

There are no translations available.
Ezt a könyvajánlót először valahogy úgy szerettem volna elkezdeni, hogy saját tapasztalatból
tudom, hogy kb. a negyedik korsóig szarabb a sör műanyag pohárban, mint üvegből vagy
pohárból hörpintve… De nem így kezdem, mert akkor senki sem venne komolyan.         

Fesztiválok voltak, vannak, és lesznek. Az emberek mindig megtalálták a módját annak, hogy
sokan összegyűlve ünnepeljenek meg egy jeles eseményt, vagy különösebb ok nélkül
szervezzenek egy kis zenés mulatságot. Kajával, piával, „ahogy illik”.  

Mindannyian vettünk már részt valamilyen fesztiválon. Most nemcsak a Szigetre, a Volt
fesztiválra, a Művészetek völgyére kell gondolni, mert akár a majális, a búcsú is fesztivál. Sok
különbség van köztük, de számos hasonlóság is. Mint például az, hogy a sok ember együtt
sokkal több kárt okoz a környezetben, több ételt, italt – és ezzel energiát, nyersanyagot –
fogyaszt, míg rengeteg hulladék keletkezik. De ezzel szórakozás közben nem is szoktunk
foglalkozni. Nem is feltétlenül a mi dolgunk. Foglalkozzanak vele a szervezők!

  

A Független Ökológiai Központ kiadásában jelent meg nemrégiben az „Ajánlások zöld
fesztiválok szervezéséhez” című kiadvány, amely a legfőbb tevékenységi körök mentén ad
számos hasznos és kivitelezhető tanácsot a szervezőknek.

  

A könyv áttekintést ad a fesztiválok környezeti hatásairól, bemutatja, milyen lenne egy zöld
fesztivál ideális esetben, javaslatokat fogalmaz meg a szervezéshez, majd sorraveszi a fesztivál
főbb szolgáltatásait (programok, közlekedés, étkezés, szállás), infrastruktúráját (energiaellátás,
vízhasználat, szennyvízkezelés, hulladékkezelés), és tanácsokat ad a gyakorlati
megvalósításhoz.

  

A rövid (70 oldalas), tömör, de tartalmas könyvet színesíti néhány ötlet, példa és
szemléletformáló program bemutatása is, amellett, hogy a szervezéshez szükséges
legfontosabb jogszabályokat is megtalálhatjuk benne. Ráadásul nemcsak fesztiválok, hanem
egyéb események, rendezvények szervezéséhez is használható.

  

További részletek:

  

Ajánlások zöld fesztiválok szervezéséhez
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http://fenntarthato.hu/fesztival
http://fenntarthato.hu/fesztival/zold_fesztival_ajanlasok.pdf

